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Освітньо-професійна програма «Право» за другим магістерським рівнем 
вищої освіти галузі знань 08 Право спеціальності 081 «Право» розроблена 
відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти 
України за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 643 від 
20.07.2022 року.

Освітньо-професійна програма «Право» за другим (магістерським) рівнем 
вищої освіти була розроблена кафедрою конституційного, міжнародного та 
адміністративного права (протокол № 10 від 27.05. 2016 р.), кафедрою теорії та 
історії держави і права (протокол № 13 від 21.06.2016 р.), кафедрою цивільного 
права (протокол № 15 від 21.06.2016 р.), кафедрою кримінального права 
(протокол № 11 від 21.06.2016 р.), кафедрою трудового, екологічного та 
аграрного права (протокол № 11 від 23.06.2016 р.) та затверджена Вченою 
радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника» (протокол № 7 від 30 серпня 2016 р.), введена в дію 01.09.2016 р. 
(наказ № 23/06-03-3 від 31.08.2016 р.).

ОПП у 2019 році успішно пройшла акредитацію (наказ МОН України від 
08.01.2019 р., № 13).

Освітньо-професійна програма була змінена у зв’язку з розробкою 
стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого 
(магістерського) рівня (наказ Міністерства освіти і науки України № 1053 від 
17.08.2020 р.). Враховуючи прийнятий Стандарт вищої освіти за спеціальністю 
081 «Право» та пропозиції стейкголдерів освітньо-професійна програма була 
переглянута робочою групою. Зміни до освітньо-професійної програми були 
розглянуті та схвалені на засіданні Вченої ради навчально-наукового 
юридичного інституту 06.11.2020 (протокол засідання № 4 від 06.11.2020 р.).

Нова редакція освітньо-професійної програми була затверджена Вченою 
радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника» (протокол від 24 червня 2021 року, № 6), введена в дію з 01 вересня 
2021 р. (наказ № 20/06-03-с від 29.06.2021 р.).

Оновлення ОПП відбувалося відповідно до вимог Положення про освітні 
програми у Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника, затверджене Вченою радою в редакції від 27.06.2022 р., протокол № 
6 і пов’язане із затвердженням наказом Міністерства освіти і науки України від 
20.07.2022 р. № 643 нової редакції Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 
Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

ОПП у 2023 році успішно пройшла акредитацію (рішення Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти від 26 грудня 2023 р., протокол № 
21 (50)).

Чергове оновлення ОПП здійснюється у зв’язку необхідністю врахування 
зауважень та рекомендацій, висловлених експертною групою та галузевою 
експертною радою внаслідок проведеної акредитації ОПП 18-20 жовтня 2023 



року, а також обумовлене результатами здачі здобувачами освіти Єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту (як форми атестації за ОПП).

ОПП приведено у відповідність до нового Положення про освітні 
програми Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника, введеного в дію наказом в.о. ректора Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника від 08 квітня 2025 року 
№277 та Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від ЗО серпня 2024 р. № 1021, 
розглянуто і затверджено Вченою радою університету протокол № 4 від 25 
березня 2025 року, надано чинності наказом в.о. ректора № 390 від 09 травня 
2025 року та введено в дію з 01 вересня 2025 року.

У зв'язку із завершенням процедури перейменування університету, 
відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 14 квітня 2025 
року№ 565 «Про перейменування Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника та його відокремленого структурного 
підрозділу», від 08 серпня 2025 року № 1125 «Про затвердження Статуту 
Карпатського національного університету імені Василя Стефаника» та 
відповідно до ухвали Вченої ради Карпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 27 серпня 2025 року, протокол № 09 внесено зміни 
до ОПП у частині назви університету.

ОПП Право реалізується такими кафедрами навчально-наукового 
юридичного інституту, як: кафедрою теорії та історії держави і права, 
кафедрою конституційного, міжнародного та адміністративного права, 
кафедрою цивільного права, кафедрою політики у сфері боротьби зі 
злочинністю та кримінального права, кафедрою трудового, екологічного та 
аграрного права, кафедрою судочинства.
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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ D8 
«ПРАВО»

1. Загальна інформація
Повна назва вищого
навчального закладу та 
структурного підрозділу

Карпатський національний університет імені Василя Стефаника 
навчально-науковий юридичний інститут

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень
Ступінь вищої освіти Магістр

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право

Спеціальність D8 Право

Форми здобуття освіти Очна (денна), заочна

Освітня кваліфікація Магістр права

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти - Магістр 
Спеціальність - D8 Право.

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми

Диплом магістра одиничний, 90 кредитів ЄКТС, з терміном 
навчання 1 рік і 4 місяці

Наявність акредитації ОП акредитована Національним агентством із забезпечення якості 
вищої освіти (Україна). Сертифікат про акредитацію № 6720 
(рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої 
освіти від 26 грудня 2023 р., протокол № 21 (50)). Строк дії 
сертифіката - до 01.07.2029 року.

Цикл/рівень НРК України - 7 рівень, FQ-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 
рівень

Передумови Наявність ступеня бакалавра, спеціаліста, магістра.
Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим 
(магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 «Право» 
здійснюється на базі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
зі спеціальностей 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» за 
результатами Єдиного фахового вступного випробування

Мова викладання Українська мова
Термін дії освітньої 
програми

5 років

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми

Навчально-науковий юридичний інститут - освітні програми, 
навчальні плани, графіки: https://law.pnu.edu.ua/ocBiTHi-nporpaMH- 
навчальні-плани-гра/

2. Мета освітньої програми
Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої юридичної освіти 
професійних компетентностей в галузі публічного та приватного права (на базі набутих 
академічних знань і вмінь), що необхідні для здійснення правотворчої, правозастосовчої, 
експертно-консультаційної та організаційно-управлінської публічної діяльності. Це відповідає 
стратегічним цілям Університету, зокрема, формування висококваліфікованих професіоналів 
шляхом органічного поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на засадах 
академічної доброчесності

3. Характеристика освітньої програми

https://law.pnu.edu.ua/ocBiTHi-nporpaMH-%25d0%25bd%25d0%25b0%25d0%25b2%25d1%2587%25d0%25b0%25d0%25bb%25d1%258c%25d0%25bd%25d1%2596-%25d0%25bf%25d0%25bb%25d0%25b0%25d0%25bd%25d0%25b8-%25d0%25b3%25d1%2580%25d0%25b0/


Опис предметної області Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право.
Спеціальність D8 Право.
Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його 
застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та 
принципах, в основі яких покладені людська гідність та 
верховенство права.
Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та 
проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у 
процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 
вимог.
Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, 
цінності та принципи на яких базується творення права, його 
тлумачення та особливості застосування.
Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні 
методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки 
поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації 
правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; 
цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, 
методи доведення.
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 
комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне 
програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері 
права.

Орієнтація освітньої 
програми

Освітньо-професійна програма зорієнтована на здобуття 
здобувачами вищої освіти теооетико-прикладних знань, умінь, 
навиків та інших необхідних компетентностей для професійного 
виконання завдань у сфері правничої діяльності.

Основний фокус освітньої 
програми

Здобуття поглиблених знань у сфері публічного та приватного 
права, а також формування професійних навиків, що дозволяє 
успішно реалізовувати правничу діяльність на практиці.
Ключові слова: право; правотворення; правозастосування; 
правотлумачення; публічне право; приватне право; захист прав 
людини; судочинство; адаптація національного законодавства до 
стандартів ЄС.

Особливості програми ОП спрямована на підготовку фахівців до професійної діяльності 
у сфері «регульованих професій», а тому є типовою для 
спеціальності право.
Програма сфокусована на поглиблене вивчення професійно- 
орієнтованих правових дисциплін, формування практичних 
навиків застосування норм національного законодавства та 
міжнародних актів до конкретних правових ситуацій, набуття 
навиків, пов’язаних із забезпеченням захисту прав та законних 
інтересів учасників правовідносин. Пріоритетом освітньої 
програми є можливість здобувачів вищої освіти з врахуванням 
особистісних інтересів у майбутній професійній діяльності обрати 
за власним вибором професійно-орієнтовані навчальні 
дисципліни, які передбачають формування прикладних навиків, 
необхідних для роботи правника у різних сферах професійної 
діяльності.
Практична підготовка здійснюється шляхом проходження 
виробничої практики в установах та організаціях (їх підрозділах), 
які здійснюють діяльність з правозастосування, зокрема, на базі 
юридичних служб органів місцевого самоврядування,
підприємств, установ та організацій незалежно від форми



власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, 
органах юстиції. Навчання на програмі передбачає юридичне 
консультування в режимі реального часу на базі Юридичної 
клініки навчально-наукового юридичного інституту
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. Професійні навики самостійно готувати проекти 
нормативно-правових актів, обгрунтовувати суспільну
обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 
на відповідні суспільні відносини формуються на базі 
Прикарпатського центру законодавчих ініціатив Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника, Центру 
дослідження конституційної юрисдикції, Лабораторії проблем 
корпоративного права Науково-дослідного інституту приватного 
права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака 
Національної Академії правових наук України, Навчально- 
наукової лабораторії з дослідження проблем політики в сфері 
боротьби зі злочинністю Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника та Науково-дослідного 
інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. 
Сташиса Національної академії правових наук України. Центр 
документування та дослідження воєнних злочинів навчально- 
наукового юридичного інституту Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника є базою документування 
свідчень внутрішньо переміщених осіб щодо воєнних злочинів та 
фактів порушення прав людини в Україні в умовах війни.
Значна увага приділяється формуванню soft skills необхідних для 
здійснення правничої діяльності.

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання
Придатність до 
працевлаштування

Особи, які здобули вищу освіту за спеціальностями «081 Право», 
«293 Міжнародне право» на першому (бакалаврському) і другому 
(магістерському) рівні вищої освіти і яким присуджено ступінь 
вищої освіти «магістр», можуть обіймати посади або провадити 
види діяльності, кваліфікаційні вимоги до яких передбачають 
наявність повної вищої або вищої юридичної освіти. Відповідно 
випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 
081 Право можуть претендувати на заняття наступних посад згідно із 
Класифікатором професій ДК 003:2010 від 01.11.2010 року: 
1231.24157 Начальник юридичного відділу 
1238 Керівники проектів та програм
1475.1 Менеджери (управителі) з права
1478 Менеджери (управителі) у слідчій діяльності
2419.3 Помічник-консультант народного депутата України
2419.3 Професіонали державної служби
2419.3 Спеціаліст-юрисконсульт
242 Професіонали в галузі правознавства, прокурорського 
нагляду, правосуддя та правоохоронної діяльності
2421 Професіонали в галузі правознавства та прокурорського 
нагляду
2421.2 Адвокати та прокурори
2421.2 Юрист
2422 Судді
2423 Слідчий (органи внутрішніх справ)
2424 Професіонали у сфері виконання кримінальних покарань 
(пенітенціарна система, пробація тощо)
2429 Інші професіонали в галузі правознавства



2429 Приватний виконавець
2429 Судовий експерт
2429. 24173 Нотаріус
2429.24176 Нотаріус державний
2429.24758 Радник
2429.24740 Слідчий
2429. 24743 Слідчий з особливо важливих справ
2429.25500 Юрисконсульт
2442.2 Кримінолог
3411 Фахівець з корпоративного управління
3432Секретар суду
3432 Секретар судового засідання
3432.24893 Судовий розпорядник
3436.9 Помічник судді
3436.9 Помічник юриста (інші види юриспруденції)
3436.9 Помічник нотаріуса
3450 Помічник приватного детектива
3451 Оперуповноважений
5162 Інспектор патрульної служби
5162 Помічник слідчого

Подальше навчання Можливе подальше продовження освіти на третьому (освітньо- 
науковому) рівні вищої освіти.
Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.

5. Викладання та оцінювання
Викладання та навчання Програмою передбачено: студенто-центроване навчання, 

самонавчання, практична підготовка. Викладання проводиться у 
формі: лекцій-дискусій; практичних занять, на яких вирішуються 
юридичні кейси; консультацій з викладачами; самостійної роботи 
на основі підручників, навчально-методичних посібників, 
хрестоматій до навчальних дисциплін за посиланням 
http://lib.pnu.edu. иа/е1іЬгагу-ге8.рйр?а=хрестоматія&пот=2 
Практичні навички набуваються під час проходження практик.

Оцінювання Система оцінювання студентських досягнень здійснюється на 
основі накопичувальної системи оцінювання знань за 100- 
бальною шкалою. Відповідно до видів контролю набутих 
студентом знань та вмінь, 100-бальна шкала передбачає 
врахування поточних оцінок, підсумкових балів, балів за 
контрольну роботу, балів за індивідуальну роботу, а також 
екзаменаційних балів.
Види контролю: поточний, тематичний, періодичний,
підсумковий, самоконтроль.
Форми контролю: усне та письмове опитування, тестування, 
мультимедійні презентації, есе, іспити, заліки, захист звітів про 
проходження практик.
Під час вивчення навчальних дисциплін студент зобов'язаний:
- систематично відвідувати заняття;
- приймати активну участь у роботі на практичних (семінарських) 
заняттях;
- вчасно виконувати завдання, які зазначено у програмі 
(силабусі);
- дотримуватися принципів академічної доброчесності.

6. Програмні компетентності
Інтегральна 
компетентність

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або
інноваційного характеру у сфері права.

Загальні компетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

http://lib.pnu.edu


(ЗК) ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.
ЗКЗ. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел, в тому числі іноземних.
ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній 
сфері як усно, так і письмово.
ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК7. Здатність приймати обгрунтовані рішення.
ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 
груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності).
ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.
ЗКІО. Здатність розробляти проекти та управляти ними.
ЗК11. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 
технології.
ЗК12. Здатність скеровувати зусилля, поєднуючи результати 
різних досліджень та аналізу, вчасно подавати результат.

Спеціальні (фахові,
предметні) компетентності 
(СК)

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 
розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 
правової невизначеності.
СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 
Європейського Союзу на правову систему України.
СКЗ. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про 
захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 
Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи 
та правозастосування в Україні.
СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 
міжнародних правових систем з правовою системою України.
СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 
принципи у правотворчості та в процесі застосовування 
інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 
юстиції.
СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, 
давати розгорнуту юридичну аргументацію.
СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 
(принципів) та процедур судочинства в Україні.
СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові 
інструменти альтернативного позасудового розгляду та 
вирішення правових спорів.
СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 
правових явищ та правозастосовній діяльності.
СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 
системного, логічного та функціонального тлумачення норм 
права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.
CK11. Здатність критично оцінювати ефективність
представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.
СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти 
правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та 
відповідальності правника.
СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 
інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень 
з належною аргументацією.
СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно- 
правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 
прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні



суспільні відносини.
СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів 
правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, 
обґрунтованості та вмотивованості.
СК16. Здатність виявляти, припиняти, розслідувати
правопорушення, виявляти та усувати причини й умови, що 
сприяють їхньому здійсненню.
СК17. Здатність ефективно здійснювати правоосвітню діяльність.

7. Програмні результати навчання (РН)
РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 
механізмів їх правового регулювання.
РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, 
принципами та професійними етичними стандартами.
РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 
включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, 
та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.
РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела 
та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього 
дослідження, аргументувати висновки.
РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією з офіційних мов 
Ради Європи) усно і письмово.
РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 
наводити переконливі аргументи.
РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 
розв’язання.
РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 
використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.
РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.
РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою 
системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 
принципів функціонування права.
РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 
правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.
РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових 
систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради 
Європи та Європейського Союзу.
РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.
РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.
РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних 
функцій суб’єктів правозастосування.
ПР 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати 
їх впливу на відповідні суспільні відносини.
РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 
сферах професійної діяльності.

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньої складової програми, мають науковий ступінь і/або вчене 
звання та підтверджений рівень наукової і професійної 
активності, що відповідає вимогам Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності закладів освіти.
Проведення лекцій з навчальних дисциплін здійснюється науково- 
педагогічними працівниками відповідної спеціальності за 
основним місцем роботи, які мають науковий ступінь доктора 
юридичних наук або вчене звання професора, науковий ступінь



кандидата юридичних наук та/або вчене звання доцента, мають 
наукові публікації з дисциплін, які вони забезпечують в межах 
спеціальності.
Сталою є практика залучення до проведення практичних занять 
провідних адвокатів юридичних фірм України, суддів тощо.

Матеріально-технічне 
забезпечення

Матеріально-технічне забезпечення та соціальна інфраструктура 
університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним 
умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти.
Забезпеченість навчальними приміщеннями, наявність технічних 
засобів (мультимедійне устаткування, комп’ютери), обладнання, 
приладів та інструментів (тематичні стенди, таблиці, дидактичні 
матеріали).
Для проведення практичних і лабораторних робіт, 
інформаційного пошуку та обробки результатів наявний 
спеціалізований комп’ютерний клас з необхідним програмним 
забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет- 
мережі.
Для забезпечення навчального процесу використовується 
Криміналістичний центр у складі криміналістичної лабораторії, 
фотолабораторії, криміналістичного полігону; аудиторія «Зал 
судових засідань», «Інтерактивна аудиторія».
Читальний зал бібліотеки навчально-наукового юридичного 
інституту обладнаний достатньою кількістю комп’ютерних місць, 
завдяки чому студенти мають безперешкодний доступ до 
локальної мережі, яка містить близько трьох тисяч книг в 
електронному вигляді.
Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура.

Інформаційне та
навчально-методичне 
забезпечення

Унівеоситет має власний веб-сайт за адресою https://pnu.edu.ua/, 
на якому розміщено інформацію про освітні програми, навчальну, 
наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, контакти.
Навчально-методичне забезпечення передбачає наявність 
розроблених для кожної дисципліни робочих навчальних 
програм, силабусів, а також програм практичної підготовки за 
спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи 
студентів, пакети завдань для проведення ректорських та 
комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та 
вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та 
підсумкового контролю з кожної навчальної дисципліни за 
спеціальністю.
Навчальний процес підготовки здобувачів вищої освіти 
забезпечений методичними та інформаційними матеріалами в 
достатньому обсязі відносно нормативних потреб, а також 
наявністю онлайн-бібліотеки навчально-наукового юридичного 
інституту Карпатського національного університету імені Василя 
Стефаника, електронних навчально-методичних видань у вигляді 
збірників («хрестоматій») дисциплін, репозиторію Карпатського 
національного університету імені Василя Стефаника та 
розроблених дистанційних курсів.

9. Академічна мобільність
Національна кредитна
мобільність

Здійснюється на основі укладання угод про академічну кредитну 
мобільність із закладами вищої освіти України. Допускається 
перезарахування кредитів, отриманих у інших університетах 
України, за умови відповідності набутих компетентностей.

Міжнародна кредитна Здійснюється на основі укладання угод про академічну кредитну

https://pnu.edu.ua/


мобільність мобільність із закладами вищої освіти інших країн. У рамках 
програми ЄС Еразмус+, Жан Моне на основі двосторонніх 
договорів між Прикарпатським національним університетом імені 
Василя Стефаника та навчальними закладами країн-партнерів: 
Католицький університет ім. Павла II (Польща), Краківська 
академія ім. А. Ф. Моджевського (Польща), факультет права та 
адміністрації Жешувського Університету (Польща), Торунський 
Університет ім. Коперніка (Польща), Ілійський державний 
університет (Грузія), Університет Трнави (Словаччина), 
Університет Коменського (Словаччина), Академія юстиції 
(Польща).

Навчання іноземних
здобувачів вищої освіти

Відповідно до нормативно-правових документів та Правил 
прийому до Карпатського національного університету імені 
Василя Стефаника, затвердженими Вченою радою університету.



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА 
ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Право»

Код н/д
Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 
(роботи), практики, кваліфікаційна робота)

Кількість 
кредитів

Семестр/Форма 
підсумкового 

контролю

1 2 3 4

1. Обов’язкові навчальні дисципліни ОП

OKI Іноземна правнича мова 3,0 1/ Екзамен

OK 2 Філософія права та права людини 3,0 1/ Екзамен

ОКЗ Договір як універсальна форма правового 
регулювання

6.0 1/ Екзамен

OK 4 Професійна відповідальність правника 3,0 1/ Екзамен

OK 5 Актуальні проблеми публічного права 3,0 2/ Екзамен

OK 6 Актуальні проблеми приватного права 3,0 2/ Екзамен

OK 7 Актуальні проблеми трудового права 3,0 2/ Екзамен

OK 8 Актуальні питання кримінально-правової 
політики

6,0 2/ Екзамен

OK 9 Основоположні засади та процедури 
судочинства: доктринальні та практичні 
аспекти

3.0 3/ Екзамен

OK 10 Кримінальна процесуальна політика та 
актуальні проблеми кримінального
процесуального права

3,0 3/ Екзамен

OK 11 Практикум підготовки судових рішень 3,0 3/ Екзамен

OK 12 Міжнародні та європейські механізми 
захисту прав людини

3,0 3/ Екзамен

OK 13 Юридична конфліктологія 3,0 3/ Екзамен

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА



OK 14 Юридичне консультування (практика на 
базі юридичної клініки навчально-наукового 
юридичного інституту)

6,0 1/Залік

OK 15 Виробнича практика за фахом (в органах 
державної влади та місцевого
самоврядування, суді, органах прокуратури, 
адвокатури, на підприємствах, установах, 
організаціях різних форм власності, ін.)

6,0 2/Залік

OK 16 Аналітичне дослідження судових рішень 
ЄСПЛ (практика на базі юридичної клініки 
та кафедр навчально-наукового юридичного 
інституту)

3,0 2/ Залік

OK 17 Проектна практика (на базі
Прикарпатського центру законодавчих 
ініціатив, Центру дослідження
конституційної юрисдикції, Лабораторії 
проблем корпоративного права Науково- 
дослідного інституту приватного права і 
підприємництва імені академіка Ф. Г. 
Бурчака Національної Академії правових 
наук України, Навчально-наукової
лабораторії з дослідження проблем політики 
в сфері боротьби зі злочинністю, Центру 
документування та дослідження воєнних 
злочинів)

6,0 3/ Залік

Загальний обсяг обов’язкових компонент 66,0

2. Вибіркові начальні дисципліни ОП

ВК 18 Вибіркова дисципліна 1 3,0 1/ Залік

ВК 19 Вибіркова дисципліна 2 3,0 1/ Залік

ВК 20 Вибіркова дисципліна 3 3,0 1/ Залік

ВК21 Вибіркова дисципліна 4 3,0 2/ Залік

ВК 22 Вибіркова дисципліна 5 3,0 2/ Залік

ВК 23 Вибіркова дисципліна 6 3,0 3/ Залік

ВК 24 Вибіркова дисципліна 7 3,0 3/ Залік

ВК25 Вибіркова дисципліна 8 3,0 3/ Залік

Загальний обсяг вибіркових компонент 24,0

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90,0



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів ОПП Право за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю D8 «Право» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Атестація завершується видачею документа встановленого зразка про присудження 

ступеня магістра спеціальності D8 «Право» із присвоєнням освітньої кваліфікації «Магістр 

права».

Гарант ОПП Юлія КЕРНЯКЕВИЧ-ТАНАСІЙЧУК



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕ!! КОМПОНЕНТАМ 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПРАВО

Програм 
НІ 

компетен 
тності

Освітня компонента
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Інтегра 
льна

+ + + + + + + + + + + + + + + + +

ЗК 1 + + + + + + + + + + + +
ЗК2 + + + + + + + + + + + + + + +
ЗКЗ + + + + + + + + + + + + +
ЗК4 + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК5 + + +
ЗК6 + + + + + + + + + + + + +
ЗК7 + + + + + + + + + + +
ЗК8 + + + + + + + + + + + + + +
ЗК9 + + + + + + + + + +
ЗК 10 + + + + + + + + + + + +
ЗК 11 + + + + +
ЗК 12 + + + +
СК1 + + + + + + + + + + + + + + + +
СК2 + + + + + + + + + + + + + + + + +
СКЗ + + + + + + + + + + + + + + + + +
СК4 + + + + + + + + + +
СК5 + + + + + + + + + + + + + + + +
СК6 + + + + + + + + + + + + + +
СК7 + + + + + +
СК8 + + + + + + + + + + + +
СК9 + + + + + + + + + + + + + + + +

СК 10 + + + + + + + + + + + + + + + +
СК11 + + + + + + + +
СК 12 + + + + + + + +
СК 13 + + + + + + + + + +
СК 14 + + + + + + + + + + + + +



Гарант ОПП

СК 15 + + + + + + + + + + + + + + + +
СК 16 + + +
СК 17 + + + + 4-

Юлія КЕРНЯКЕВИЧ-ТАНАСІЙЧУК



5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Програм 
ні

результа
ги

Освітня компонента

О
К

 1
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К
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з
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К

4

О
К

5
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К
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К

7

О
К

8
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К
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И

О
К

12
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РН 1 + +

РН2 + + +

РНЗ + + +

РН4 + + +

РН5 +

РН6 + + + +

РН7 + + +

РН8 + + + + + +

РН9 + + +

РН 10 + + + + +

РН 11 + + + + + + + +

РН 12 + + + + + + +

РН 13 + + + + + + + + +

РН 14 + + + + +
РН 15 + + + + + + +

РН 16 + + +
РН 17 + + + + +

Гарант ОПП Юлія КЕРНЯКЕВИЧ-ТАНАСІЙЧУК


